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表十六  [DM1]  請問貴 公司既業務性質係： 

 
頻數 百分比  

(基數=981) 
   
進出口貿易 308 31.4% 
服務業 279 28.4% 
製造業 161 16.4% 
批發零售 72 7.3% 
建造業 62 6.3% 
運輸、倉庫及通訊 52 5.3% 
金融／投資／財經 20 2.0% 
保險及房地產 14 1.4% 
石油／能源及公用業務 9 0.9% 
唔知／難講 4 0.4% 
   

合計 981 100.0% 
缺數 24  

 
 

 

表十七  [DM2] 請問貴 公司喺香港既員工數目係： 

 
頻數 百分比 

(基數=992) 
   
少於 20 人 824 83.1% 
21 - 40 人 105 10.6% 
41 - 60 人 43 4.3% 
61 - 80 人 7 0.7% 
81 - 100 人 9 0.9% 
唔知／難講 4 0.4% 
   

合計 992 100.0% 
缺數 13  

   
平均數 13 人  
中位數 9 人  

樣本誤差 +/-0.96  
基數 988  
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表十八 [DM3] (只問 Q1 答「員工合約有訂明工作時數」的被訪者，基數=846) 係嗰班

合約上有訂明工作時數既員工之中，佢地實際上每周平均工作既時數係幾多？ (如未能

提供實數，訪問員要盡量追問工時範圍；如只答每日工作時數，訪問員追問每周工作日

數，然後推算) 

 
頻數 百分比 

(基數=832) 
   
1-40 小時 146 17.5% 
41-44 小時 211 25.4% 
45-48 小時 197 23.7% 
49-52 小時 101 12.1% 
53-56 小時 53 6.4% 
57-60 小時 24 2.9% 
61 小時或以上 14 1.7% 
回答工時範圍 45 5.4% 
唔知／難講 41 4.9% 
   

合計 832 100.0% 
缺數 14  

   
平均數（實數） 46 小時  

中位數 45 小時  
樣本誤差 +/-0.48  

基數 746  
   

平均數（範圍） 43 至 52 小時  
基數 45  

 

 

表十九  [DM4] 請問您既職位係： 

 
頻數 百分比 

(基數=992) 
   
僱主／主席／董事總經理／總裁 289 29.1% 
管理人員／經理／高級行政人員 291 29.3% 
其他行政人員（如主任、秘書等） 323 32.6% 
其他文職或會計（代答） 89 9.0% 
   

合計 992 100.0% 
缺數 13  

 


